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Calculo de los pares de torsion
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Calculo de los diametros previos (1)
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Calculo de los diametros previos (2)
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Calculo de los diametros previos (3)

= MEDIDAS NORMALIZADAS

m  De acuerdo con Ocampol1], las medidas deben redondearse a los siguientes valores
estandar, en mm: 10, 12, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 24, 25, 26, 28, 30, 32, 34, 36, 38, 40,
42, 45, 48, 50, 52, 55, 60, 63, 65, 70, 75, 80, 85, 90, 95, 100, 105, 110, 120, 130, 140, 150,
160, 170, 180, 190, 200, 220, 240, 260, 280, 300.

m  Dimensiones preferidas (series Renard o numeros normales) (regulados por normas
1SO).[4]

= Las medidas de los diametros interiores de las pistas internas de los rodamientos FAG®[5]
(equivalente al didmetro del eje o arbol) son:

m  Rodamientos rigidos de bolas con una hilera: 3, 4,5, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 15, 17, 20, 25, 30,
35, 40, 45, 50, 55, 60, 65, 70, 75, 80, 85, 90, 95, 100, 105, 110, 120, 130, 140, 150, 160, 170,
180, 190, 200, 220, 240, 260, 280, 300, 320, 340, 360, 380, 400, 420, 440, 460, 480, 500,
530, 560, 600, 670, 750, 850.

m  Rodamientos de rodillos cilindricos con una hilera: 15, 17, 20, 22.1, 25, 26.5, 30, 31.5, 35,
37.5, 40, 42, 44, 45, 47, 49.5, 50, 52.5, 54.5, 55, 57.5, 59.5, 60, 64.5, 65, 66, 69.5, 70, 72,
74.5,75, 78.5, 80, 83.5, 85, 90, 95, 100, 105, 110, 120, 130, 140, 150, 160, 170, 180, 190,
200, 220, 240, 260, 280, 300, 320, 340, 360, 380, 400, 420, 440, 460, 480, 500, 560, 630,
670, 710, 800.

m  Ver ademés tablas 8.1 y 8.3 de Ocampo[1] sobre dimensiones estandarizadas para
rodamientos.
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Calculo de los diametros previos (4)
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Calculo de los diametros previos (5)
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Calculo de los diametros previos (6)

as =78 mm, d; = 69 mm
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Leer las secciones 2 y 3 de la guia
Después de entender el procedimiento

Comenzar a trabajar en el ejercicio
propuesto

Tabla 3.1 (Guia) Dimensiones normales (series Renard)

Orden de preferencia en la eleccion Orden de preferencia en la eleccion
10 20 30 40 50 10 20 30 40 50
10 10 36 38 35
10 1 40 40 40 42 44
12
12 45 48 46
13 50 50 52 55
14
15 56 60 58
16 62
16 16 18 17 63 63 63 65
2 20 19 70 68 72
21 80 80 75 78
22 24 23 82
25 & 88
25 25 26
28 90 95 92
- ” 22 100 | 100 | 100 | 105 | 98
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